
Estratto del VERBALE N. 33 

L’anno duemila diciannove addì ventitré del mese di aprile alle ore 13.00 presso la sede 

dell’Ente, a seguito di regolare invito di convocazione inviato il 28/02/2019 con prot. 00175/19 da 

parte del Presidente, si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Automobile Club Latina per discutere e 

deliberare sul seguente 

ordine del giorno 

1. Lettura ed approvazione del verbale della seduta precedente; 

2. Risultati elezioni nuovo Consiglio Direttivo per il quadriennio 2019-2023; 

3. Bilancio ed Assemblea Aci Latina Service; 

4. Varie ed eventuali; 

 

Sono presenti i consiglieri: M. Roccato (presidente uscente), G. Antico, M. Cassoni, F. 

Borretti e F. Grieco 

Assume la presidenza l’avvocato M. Roccato, in qualità di presidente uscente, e funge da 

segretario il direttore dott. V. Pagano. 

Alle ore 13.05, constatato il numero legale dei presenti per deliberare, il Presidente apre la 

seduta. 

 

1. Lettura ed approvazione del verbale del precedente Consiglio Direttivo 

Viene data lettura del verbale della seduta del giorno 14 gennaio 2019 a seguito della quale il 

Consiglio approva all'unanimità e senza osservazioni. 

 

2. Risultati elezioni nuovo Consiglio Direttivo per il quadriennio 2019-2023 

- Omissis - 

 

3. Bilancio ed Assemblea Aci Latina Service 
 

- Omissis - 



 

 
4. Varie ed eventuali 

Il Presidente pone all’attenzione dei Consiglieri la richiesta di contributo pervenuta dalla 

delegazione di Aprilia, Studio Automobilistico di Cassetta Ernesto & c. Snc, ed acquisita dall’Ente 

con prot. 00172/19 del 17 aprile c.a.  

Il Presidente evidenzia come la manifestazione sopra menzionata rivesta carattere di 

interesse pubblico generale, accogliendo ogni anno migliaia di persone, e seppur non avendo 

apparentemente attinenza con l’automobilismo, invece la Delegazione promotrice intende 

attraverso stand e materiale pubblicitario promuovere il marchio Aci, il marchio Aci Storico, 

l’associazionismo all’Automobile Club Latina, la sicurezza stradale attraverso una collaborazione 

anche con “l’Autoscuola Latina 89 di Bordignon Giuliana” associata al circuito Ready2go che 

consentirà l’installazione per il giorno 25 aprile di un simulatore di guida tramite Acinformatica Spa, 

e quindi permettendo all’Ente indirettamente di soddisfare alcune delle finalità tra quelle oggetto 

della mission dell’Ente. 

Ciò premesso, ed in considerazione che l’importo di questo patrocinio e delle spese da 

corrispondere all’autoscuola Latina 89 saranno integralmente rimborsate da Acinformatica, come 

spiegato dal dottor Pagano, il Consiglio all’unanimità con 

DELIBERA n. 33 

Approva la richiesta di corresponsione di un contributo pari ad euro 400,00 (quattrocento/00) 

a favore della Delegazione Studio Automobilistico di Cassetta Ernesto & c. Snc, di euro 350,00 

(trecentocinquanta/00) a favore della autoscuola 89 di Bordignon Giuliana, sita in Latina, Via Saffi 

n.22, l’uso del logo Automobile Club Latina per la manifestazione, ed autorizza il Direttore a porre 

in essere tutte le attività amministrative e di supporto anche logistico connesse a tale operazione. 

 

- Omissis - 

 

 

Il Presidente dichiara che non ci sono ulteriori argomenti da esporre. 

 



A questo punto il Presidente chiede ai presenti se abbiano altri argomenti da trattare, ma, 

poiché nessuno degli intervenuti solleva altre questioni, ne ha la necessità di prendere la parola, 

alle ore 14.20, esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente saluta e ringrazia tutti per la 

consueta fattiva collaborazione e dichiara ufficialmente chiusa la seduta alle ore 14.25. 

 

f.to IL SEGRETARIO       f.to IL PRESIDENTE 

 (Vincenzo Pagano)                (avv. Monica Roccato) 

 


